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IV.                                                                        Olympijské vydání                                                            ÚNOR 2026 

 

                      Úvod do února                                             Koše na záchodech              

Během února, jak jistě víte, probíhala v Itálii                              Na záchodech   se   objevila    malá   změna.                                                 

olympiáda, o které se zmiňujeme v jednom                                Na některých kabinkách je nyní nalepená 

z následujícím článků.  Nicméně jsme  měli                                 kytička. Nejde   jen o   ozdobu - tato kytička 

od 16. do 22.02.2026 jarní prázdniny, tak                                     značí, že se uvnitř nachází koš na použité hygienické        

doufáme, že jste si je užili.                                                              potřeby.   Díky tomu   je hned jasné, kde jsou 

                                                                                                               koše k dispozici   a používání toalet je 

                                                                                                               tak přehlednější a pohodlnější. 

 

                                                                          Barevný den 

Dne 13. 2. se v naší škole uskutečnil „barevný den“ na podporu českých olympioniků, kteří bojovali na zimní 

olympiádě od 6. 2. do 22. 2. v Miláně a Cortině v Itálii. Naši sportovci získali 5 medailí. Děti i učitelé mohli přijít v 

čemkoliv v barvách České republiky nebo v dresu. Na velkou přestávku přišlo hodně lidí, za což jsme velmi rádi. 

Všichni tím moc podpořili naše sportovce. 

                                                                              Barevné polepy na schodech 

V únoru se naše školní schody proměnily v barevnou učebnici. Objevily se na nich samolepky s násobilkou, 

vyjmenovanými slovy i anglickými slovíčky. Když chodíme nahoru, můžeme si učivo nenápadně opakovat. Schody 

jsou teď nejen hezčí, ale i užitečnější. 

                                     

Barevný den                                                                                    Polepy na schodech 

LÍCHOVINY 



Za hran cí učebny 

Jde o novou rubriku, kterou bychom chtěli zařazovat i do dalších čísel. 

Ve zkratce zde budeme dělat rozhovory s učiteli nebo jinými lidmi. 

Dnes tu máme rozhovor s paní zástupkyní Mgr. Janou Tvrzníkovou. 

Proč jste si vybrala školství? Původem jsem strojařka, pak jsem se rozhodla studovat germanistiku na FF v Brně – 

což byl spíš můj koníček, ale práce s dětmi a mladými lidmi mi dávala větší smysl než věnovat se literární vědě a cizím 

jazykům jako vědnímu oboru. Tak jsem si přibrala pedagogiku. 

Jaké jiné zaměstnání byste chtěla dělat? Reportérku – kdekoliv na místě. Kdybych byla mladší, třeba ve válečných 

oblastech, v problémových lokalitách. Fotografku. Takže ideálně blogerku. 

Kam ráda jezdíte na dovolenou? Mám slabost pro kontrasty. Miluji místo svého dětství – samotu u lesa, hrstku lidí, které 

znám, kam má paměť sahá, stará známá zákoutí. A pak pravý opak – někam, kde jsem nikdy nebyla. Od luxusu až po noclehárnu 

na předměstí. Ono je totiž všude něco a někdo, kdo a co je zajímavé. Hodně ráda jezdím sama. Ideálně s kolem – jedině mým 

vlastním – a dobrou powerbankou. V mobilu je téměř vše (kromě jídla), ale nesmí dojít energie. 

Máte zkušenosti s videohrami? Pokud ano, tak s jakými? Videohry – ty mě zastihly až v pozdějším věku, a tím pádem 

jsem je do svého prostoru už nepustila. Kdybych byla mladší, asi bych je prozkoumala. 

Mohla byste nám říct nějakou „perličku“, tedy vtipný poznatek z výuky z poslední 

doby? 

Tady bych si dovolila trošičku odbočit… Každý den se zažijí úsměvné momenty, ale chce to i nadhled. Od učitelů, dětí, rodičů… 

Nebrat sebe a situaci zas tak strašlivě vážně. Já mám možná občas tendenci se pousmát i tam, kde bych ze své pozice měla být 

„nepříjemná“. Často se např. špičkuji s deváťáky ohledně věku, jako že jsem boomer… Jejich příslib, že mi budou nosit květiny na 

hrob, beru jako vtipné připomenutí věkového rozdílu mezi námi. A květiny kdykoliv. Třeba i za 40 let (jen ne poslední den školy, to 

odjíždím ASAP). 

Jaké máte záliby? Kromě cestování, což je top, tak knihy, filmy, dobré jídlo a umění – není nutno mnoho, ale musí mě to 

oslovit. A potkávat zajímavé lidi. Nemám ráda nudu. 

 Jaký byl na škole váš nejoblíbenější předmět? Na ZŠ – matematika, tělocvik a němčina. Nejvíc byl 

jednoznačně sport, pak matematika. 

 Jak jste na této škole spokojena? Zajímavé na práci ve škole je, že se nikdy nenudíte, pořád je co 

vylepšovat a každý den je taková nová challenge – jak posunout sebe, školu jako takovou, ale hlavně jak pracovat s mladými lidmi, 

protože každý má za sebou něco jiného a nejde použít jeden stereotypní přístup ke všem a všemu. 

Kdybyste chtěli tak nám můžete napsat otázky do budoucna na lichoviny@gmail.com  

         

Sportovní úspěchy 

V úterý 24. února 2026 se naši žáci zúčastnili dalšího kola Školní ligy házené, přičemž se jako vždy soutěžilo v 

miniházené určené pro 1. stupeň. V kategorii 4.–5. tříd jsme letos vybojovali již třetí 1. místo v řadě! Ačkoli 

tentokrát téměř každý zápas naši hráči potřebovali chvíli na rozehrání a sehrání, brzy vždy převzali iniciativu 

a postupně získali jasnou převahu. Díky bojovnosti, týmové spolupráci a přesným zakončením dokázali s 

přehledem zvítězit ve všech utkáních. 

mailto:lichoviny@gmail.com


A jaký má na výhru názor pan Slavíček:,,Již třetí rok po sobě ve školní lize obsazujeme ty nejvyšší 

příčky, což je nejen pro mě, ale i pro žáky velkým důkazem dlouhodobé a poctivé práce. Házená a miniházená u nás 

ve škole začínají mít velmi pěknou tradici a jsme rádi, že naši žáci nejen prvního, ale i druhého stupně svými výkony 

a svým nadšením tuto tradici dále rozvíjejí. Jsem velmi zvědavý a těším se na to, co nám tento sport přinese na 

dalších turnajích tento i příští rok. Věřím v opět skvělé výsledky!‘‘ 

 

Zápisy 

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2026/2027 probíhal 4. a 5. února 2026 od 14:00 do 18:00 v budově školy. 

Nakonec bylo podáno 74 žádostí o přijetí k základnímu vzdělávání a správní řízení ještě pořád probíhá. 

Letos byla formální část zápisu poprvé zpestřena fotokoutkem, o který byl velký zájem. Rodiče i děti si 

tam mohli udělat hezké vzpomínkové fotky. Zároveň tam probíhala prezentace papírenských výrobků 

značky KORES a značka AGÁTIN SVĚT nabízela odborné poradenství při výběru správné školní aktovky. 

Rodiče a děti do učeben tradičně doprovázeli dobrovolníci z 8. A a 8. V, kteří pomáhali s organizací a 

ukazovali cestu. 

 

Hřích  viny 

Bohužel tu máme znovu problémy na školních toaletách. A také kvůli nedávným jarním prázdninám, kdy si 

všichni měli vyklidit své skříňky tak byli nalezeny nepěkné objevy.  Takže s tím prosím přestaňte. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

Okénko zítřka 

Zde v této rubrice bychom vás chtěli upozorňovat 
na různé nadcházející akce či zajímavé informace, 

o kterých budeme vědět dopředu a budou stát za zmínění. 

 

Březen je obecně měsíc knihy, takže bude škola 

pořádat knižní SWAP. 

Rovněž vás chceme pozvat na divadelní představení 

Divadla obsazená židlička s názvem RESTART, které 

se má konat na konci března. 

Více informací na stránkách školy 

25. března bude mít školní sbor krátké 

 vystoupení o velké přestávce. 

  

                                                            

                                                                         

                                                                        Přejeme vám krásný zbytek února a začátek března. 

 

 


